

财政部

尽快实现养老保险的全国统筹 确保亿万人民“老有所养”

9月24日，庆祝新中国成立70周年活动新闻中心首场新闻发布会在北京举行。在回答企业职工基本养老保险基金运行情况相关提问时，财政部部长刘昆表示，目前我国的养老保险基金运行总体平稳，今年的1—7月，养老保险基金收入是2.2万亿，支出2万亿左右，当前收支结余是2000多亿，累计结余是5万亿左右，养老金发放是有保证的。为推动养老保险制度朝着更加公平和可持续方向发展，财政部主要从提、划、补、改四个方面入手。

提。即提高中央调剂比例，重点解决个别省份基金收支压力较大的问题。2019年为了进一步均衡地区间的基金负担，财政部加大了中央的调剂力度，把调剂比例提高到3.5%，全年调剂基金规模达到6300亿元。中西部地区和老工业基地省份受益是1500多亿元。通过这项措施，个别省份的基金收支压力突出问题得到有效解决。有些省份通过这些措施，基本上解决了他们的困难。

划。即全面推开划转部分国有资本充实社保资金。2017年11月，国务院印发了划转部分国有资本充实社保资金实施方案，决定划转中央和地方、国有和国有控股大中型企业、金融机构10%的资本充实社保基金。实施方案下达以后，财政部会同有关部门，按照“试点先行、分级组织、稳步推进”的原则，积极推进划转工作。目前，中央层面已经陆续对53家中央企业和14家中央金融机构实施了划转，划转的规模是8600亿元。地方层面也相继开展了前期准备工作，今年7月，国务



院常务会议已经决定，全国要全面推开国有资本充实社保基金工作。财政部将积极采取措施，推动全国划转工作顺利进行。

补。即加大对基本养老保险基金的补助力度。近年来，中央财政逐年加大对基本养老保险基金的补助力度，并重点向基金收支矛盾较为突出的中西部地区和老工业基地省份倾斜。今年中央财政预算安排企业的职工养老保险补助资金是5285亿元，同比增长9.4%，增长幅度也是相当大的。财政部今后还将继续加大补助的力度，支持地方做好养

老金按时足额发放工作。

改。即深化制度改革。按照中央的部署和要求，财政部将配合有关部门在省级统筹基础上，加快养老保险全国统筹的进度，完善养老保险多缴多得、长缴多得的约束机制，建立健全基本养老金的合理调整机制，不断推动养老保险领域的改革。将进一步完善城镇职工基本养老保险和城乡居民基本养老保险制度，尽快实现养老保险的全国统筹，确保亿万人民“老有所养”。

据央视网

据新华社

科创板首份股权激励方案出炉

三大看点引关注

乐鑫信息科技（上海）股份有限公司23日晚间发布《2019年限制性股票激励计划（草案）》。科创板首份股权激励方案出炉，三大看点引发市场关注。

股权激励是科创板诸多制度创新之一，科创板股票上市规则中辟出专章对此作出规定。科创板首份股权激励方案中，三大看点值得关注。

突破了50%的价格限制。

根据《上市公司股权激励管理办法》，上市公司在授予激励对象限制性股票时，授予价格不得低于股票票面金额，且原则上不得低于下列价格较高者：股权激励计划草案公布前1个交易日的公司股票交易均价的50%；股权激励计划草案公布前20个、60个或120个交易日的公司股票交易均价之一的50%。

科创板股票上市规则规定，上市公司授予激励对象限制性股票的价格低于上述限制，应当说明依据及定价方式，并聘请独立财务顾问对股权激励计划的可行性、

定价方法的合理性以及是否有利于公司持续发展、是否损害股东利益等发表意见。

按照乐鑫科技的股权激励方案，65元/股的授予价格占草案公布前1个交易日交易均价的39.61%，占前20个交易日交易均价的41.95%。业界评价认为，科创板规则放开“50%”的要求，赋予了公司更大的自由度和更宽的选择范围。

操作上大幅度简化优化。

科创板的限制性股票分为两类：激励对象按照股权激励计划规定的条件，获得的转让等部分权利受到限制的公司股票为第一类限制性股票；符合股权激励计划授予条件的激励对象，在满足相应获益条件后分次获得并登记的公司股票为第二类限制性股票。

第一类可类比主板的限制性股票，其从激励草案到授予、解锁流程较为复杂。第二类限制性股票采用“归属”模式，即授予时可不进行登记，而是待满足了一定条件后再登记给激励对象。上述股份归属后即可流通（除董事高管需满足法定的限售要求外）。

乐鑫科技方案中选择的正是第二类。业界认为，这一制度设计使得科创板的股权激励拥有更多操作余地和时间。

具体安排上充分体现了自由度。

科创板允许上市公司在规则内自行选择最适宜自己的激励安排。首单股权激励方案对此进行了有益的探索和尝试，包括对不同对象设置不同归属安排、不同业绩对应不同归属比例，业绩指标选用更能体现主营业务能力的“毛利”等。

据了解，作为一家Fabless（无生产线设计）公司，乐鑫科技以芯片设计能力为核心竞争力，对高端人才需求量大。近年来公司研发人员扩充迅速，特别是海外员工对股权激励十分关注。

产融浙鑫财富首席经济学家周荣华认为，与存量A股市场相比，科创板股权激励政策明显宽松，相关规则也更加灵活和市场化。拥有更大自由度意味着科创板企业可以根据自身特点和需求，“量体裁衣”地设计出更具有吸引力的激励方案。据新华社

招聘信息

我司现有以下资产对外进行公开招租：

1.中山南路13号三楼一套住房，面积190.8m²；4楼部分单间，面积共244.27m²；2.解放路财富大厦1楼，面积112.04m²；3.云沙诗意图16栋106面积70.51m²,206面积75.13m²；4.云沙诗意图3号楼101面积1009.28m²（整体或单个租赁）、201面积1607.84m²；5.解放路55号明牌大厦4套住房，面积共655.16m²；6.环城南路1号3楼，面积1577.7m²。

报名截止时间:2019年9月27日下午5点
招租详情联系人:李女士

电话:0734-8887829

衡阳市翔程物业管理有限公司

土地处置公告

现衡阳维康电子有限公司将位于衡南县云集工业集中区内云集镇128—1号地进行处置，该地四至位置，东临鸿业路，南临科德工程有限公司，西临富园路，北临鸿兴路。凡有与此地块有经济纠纷和债务关系的单位和个人，请于本公告后三十天内与处置代表人联系，逾期责任自负！

处置联系代表:黄先生

电话:13875672136

衡阳维康电子有限公司

2019年9月24日

道歉声明

本人谭志福，生产并销售了侵犯德高（广州）建材有限公司第1524749号、第11563275号和第10842980号注册商标专用权的商品。本人现公开声明，以消除影响。就上述侵权行为给德高（广州）建材有限公司带来的损害和不良影响，本人特此向德高（广州）建材有限公司公开致歉，并且保证立即停止并不再生产、销售侵权商品。

谭志福
2019年9月24日

迁坟公告

因工惠驿家项目建设需要，金龙坪街道长塘村七组仓门前荒角山位置红线内坟墓需迁移。请该范围内坟主的亲属在本公告发布之日起至2019年9月30日前与长塘村联系办理迁坟手续，逾期不迁移的，按无主坟处理。

特此公告。

联系地址：金龙坪街道长塘村办公室

联系人：曹小弟 13575116667
衡阳市白沙洲工业园区金龙坪街道办事处征地拆迁安置工作领导小组

沪指3000点得而复失

经历了前一交易日的调整之后，24日A股温和反弹，上证综指盘中3000点整数位得而复失。两市成交有所放大，总量接近5500亿元。

当日上证综指以2979.48点小幅高开，总体上走出冲高回落行情。盘中沪指一度重返3000点整数位，可惜未能站稳，摸高3002.90点后开始震荡回落，尾盘收报2985.34点，较前一交易日涨8.26点，涨幅为0.28%。

深证成指走势与沪指相仿，尾盘收报9811.38点，涨30.24点，涨幅为0.31%。

创业板指数表现相对较强，涨0.61%至1694.60点。中小板指数收报6221.04点，涨幅为0.25%。

沪深两市1700多只交易品种上涨，略少于下跌数量。不计算ST个股，两市近50只个股涨停。

科创板个股全线飘红，率先公布股权激励方案的乐鑫科技当日表现最好，涨幅高达近12%。

行业板块方面，上涨数量略多。机场服务、白酒板块涨幅分别超过3%和2%。饲料板块以逾2%的幅度继续出现在跌幅榜首位。

沪深B指同步反弹。上证B指涨0.24%至273.73点，深证B指涨0.46%至948.48点。

沪深两市分别成交2062亿元和3418亿元，总量接近5500亿元，较前一交易日有所放大。

据新华社

央行开展400亿元逆回购操作

中国人民银行24日以利率招标方式开展了400亿元逆回购操作。因当日无逆回购到期，人民银行实现净投放400亿元。

央行发布公告称，当日开展400亿元逆回购操作，期限为14天，中标利率为2.7%。

自9月19日开始，央行已连续4个工作日开展14天期限逆回购操作。中信证券研究所副所长明明认为，由于季末银行的资金需求增加，同时适逢长假，居民取现需求有所增加，为了保障流动性供给，央行持续开展7天和14天期限逆回购操作。

当日，银行间市场各期限利率涨跌互现。24日发布的上海银行间同业拆放利率（Shibor）显示，隔夜和7天利率分别为2.369%、2.676%，较上一个交易日下行39个和5.6个基点；14天利率为2.952%，较上一个交易日上行6.8个基点；一年期利率为3.048%，与上一个交易日持平。据新华社